

Вспомнила еще один из рассказов подруги Тамары, рассказ, как она первый раз выступила в роли госпожи.

Стас как и обещал забрал меня в субботу в обед и мы поехали к нему на дачу, только никого больше не было он и я. Я уже и отвыкла как то трахаться с одним человеком, с многими парнями в общаге как то привычно, я же общественная давалка и никому не откажу, а что нравится мне это дело.

Накормил, сводил в баню, и чистеньку привел на 2 этаж, довольно роскошного дома. Оба голышом, на журнальном столики о Боги огромное количество разнообразных мужских резиновых членов. В те времена секс-шопов не было, откуда и что это такое, довольно словно Кот Стас говорит, знакомые привезли из загранки, вот и будем сейчас пробовать, заинтересовал.

Пропущу подготовку к секусу, чуть подвыпивши Стас сознался что он как бы это сказать ЛАТЕНТНЫЙ ПИДОР (в те времена кто такие голубые мы еще не знали), сильно аналочувствительный и он сам себя дрочит в попу, потому и решил позвать меня чтобы я ему помогла. Для меня например если мужчина получает удовольствие от того что его трахают в зад, он не перестает от этого быть мужчиной. Мужчиной можно перестать быть бросив своего ребенка с матерью на произвол судьбы, или отказать в помощи лучшему другу, потому что тебе некогда... Да есть массу поступков после которых мужик становится ЧМОМ, но вот сексуальные предпочтения здесь по-моему ни при чем. Заинтересовал. Обычно меня мужики ебут во все щели а тут я буду Прикольно. Правда начал с меня, поставил раком на край тахты развел ноги, и пальчиками начал массажировать смазывая дырочки, ведь у девочки все дырочки сладкие. Сильно надавливая внутри прямой кишкы через перегородку, пользуясь высокой эластичностью выталкивал эластичную часть кишочки прямо в пизду.

Прикольно так довольно сильное растяжение и ЗУД в манде появился моментально, как только у него поднялся хер, сразу на всю глубину вонзил в мой кратер ануса. С Силой сжала мышцы, казалось, можно поднять трамвай при таком усилии он аж застонал от действия хорошо тренированного «аппарата любви» — жопы, продолжая фрикции дотянулся до резинового короткого но толстого члена и потихоньку начал вводить в мокрую от соков пизденку. Я чуть расслабилась и вот уже в два члена буравит мою сахарную начинку, если стояк есть и дама пластична, почему бы не порезвится. Достает третий член и остановившись и почти выйдя из попочки, параллельно своему хую задвигает (надо отметить что резиновые члены были разные тот что в писе с яйцами а тот что в попе прямой с дырочкой сзади для одевания на шпинделек), тугу но приятно наполненность почти максимальная в три члена продолжает драть, мне и с двумя было неплохо.

Первый на сегодня оргазм потряс меня и расплылся мягкой волной по всему телу. Стас через несколько секунд после меня стрельнул вовнутрь. Успокоившись извлек член и переднего помощника похлопал по мокрой и липкой пизде ладошкой, а где задний спрашиваю я (сама ощущаю что наполненность попочки какая то необычная, какая то неправильная) обычно при максимуме чувствовала сильное напряжение ануса на грани разрыва, а тут где то далеко внутри вроде как что то есть а что непонятно. Потом мы сообразили что резиновый помощник был без яиц и ограничителя и Стас его своим хуем протолкнул его дальше по

кишке и их длинна в сложилась и увеличилась. Что делать, будем доставать, а как. Попрыгала, по приседала, потужилась, как будто какаешь не получилось, хотя вроде движение где то внутри было но без результата. Стас принес фонарик который закреплен на лбу (чтобы лучше видеть как он мне сказал) положил спиной на кровать мои руки приставил к булкам и просит раздвигать, сам начал ввинчивать ладонь в очко, до косточки пальца вошла без проблем сфинктерные мышцы у меня достаточно эластичны а ширину прохода «предел» возможности будут определять кости таза, дальше он стал искать точку вхождения я расслабилась помогая ему, и на удивление рука с чавкающим звуком провалилась в мой срандель, кратковременно туговато но терпимо, по смыслу совпадает с поговоркой « темно — как у негра в жопе». Выпрямив внутри руку стал аккуратно ощупывать внутренне помещение попы, темно скользко ничего не видать только тактильные ощущения наконец что то шевельнуло я даже почувствовала, стой говорю рядом где-то.

Никогда не думал что вот сегодня смогу засунуть руку подруге в пукель, страшно приятно, ей смотрю даже в кайф, потягивается как кошка, как будто по шерстке гладжу, двигаясь внутри ее задней варежке. Вижу ей понравилось, охват плотный внутренние мышцы пульсируют, анальный фистинг ЭКСТРИМАЛЬНАЯ практика. Конечно прежде, чем сунуть кулак, надо разработать место засовывания, т. е. прийти к этому делу постепенно. Хотя парни постоянно растягивают так что ее сфинктер уже обладает повышенной эластичностью, будем искать потерю. Не торопясь аккуратно тактильно изучаю поверхность, нашупал небольшое углубление по миллиметру продвигаюсь вглубь одновременно ласково прикасаюсь к окружающим стенкам, в ее восхитительной заднице моя рука даже скатая в кулак особо не выделяется. Указательный палец уткнулся и почувствовал поворот вправо еще чуть продвинулся, глянул на руку и чуть не обалдел до локтя осталось 10 сантиметров, не заметил как глубоко проник вовнутрь.

Однако того стоило, пальчик уперся в предмет который потеряли, аккуратно пытаюсь зацепить вокруг пальчиками, но натянутая вокруг предмета кишка не позволяет это сделать да и скользко очень. Подробно изучив обстановку нашупал по центру искусственного фаллоса выемку отверстие под крепление на шпинделек. медленно покачивая вставил указательный палец в отверстие и слегка согнул как крючок. Есть зацеп, потянул назад, кишка сопротивляясь недовольно отпустила добычу. Потихоньку пошевеливаясь возвращаюсь в точку поворота. УФФФ еще чуть и рука скатая в кулак начала медленно раздвигать анусные губки сфинктера, ВИД БЕСПОДОБНЫЙ сто лет хотел попробовать так!!! Тома просто взорвалась судорогой оргазма когда кулак медленно прошел максимально широкое место, извлек с одетым на палец потерянным резиновым помощником. Для себя сделал вывод предметы проталкиваемые в кишку должны иметь ограничитель или хотя бы веревочку за которую можно вытянуть назад.

Он уже всю ладонь засунул в жопу сжимает и разжимает, как бы массажирует, Вообще Огонь, хочется сыронизировать «Выше локоть, легче кисть!» на самом деле ищет потерянный предмет, согнув руку нашупал торец резинового помощника но захватить его не удается тесно скользко и липко. Хорошо что у этого члена в торце была дырочка под шпинделек, он попробовал указательным вальцом вставить в это отверстия, получилось чуть изогнул его и потянул на выход. Срандель с неохотой выпустила добычу причем чтобы его не упустить непосредственно перед выходом он перехватил член зажав в руке и такой составной член протягивал через кольцо ануса, сфинктерные мышцы раздвинулись и освободили свой хабар.

Всё внутри меня сжалось как то неосознанно, пробил сильнейший оргазм, просто забываешься, по всему телу разлилось тепло и наслаждение, ощущение заполненности и расширения исчезло, голова закружилась, в глазах потемнело. Крыша недалеко отъехала Класс!!! Я так просто потекла от удовольствия ОБОЖАЮ такие моменты.

Его взгляд в этот момент был затуманен и полон вожделения, прерывистое дыхание, пот и слюна капала на мое тело, страсть и кайф будет о чем вспоминать! УФФ вышло, но посмотрев что вышло мы дружно охуели, длинна руки и члена вместе составляла не менее 40см а это если померить чуть больше чем до локтя руки. Тут Стаса пробило значит и мне столько войдет давай еще проверим глубину входления, давай. Сначала он смазал из своего арсенала самый длинный член не меньше 45 см и в диаметре 5см, после руки тот шмыгнул в дырку ануса как суслик который жил там всю жизнь, правда немного застопорился в месте где застрял наш первый помощник, но потом изогнувшись принял форму кишк и пошел дальше. Стас потихоньку поддраживал продвигает вовнутрь а его глаза лихорадочно блестят от действия, мне тоже интересно ощущаю внутри небольшую но терпимо приятную боль это членик расширяет кишку при движении вперед и на поворотах, та сопротивляется его проникновению. В несколько неторопливых приемов 3 вперед 2 назад загнал до упора в резиновые яйца и мои булки. Прошу не надо яйца загонять а то потом вообще не вытащим Ржет. И начинает убыстряясь гонять этого резинового монстра внутри моего заднего прохода, из приоткрытой дырочки пизды и кончика его члена смазка аж брызгает, я дотянулась до его хера подтянула за конец к себе, стала его мять и дроить. Свободной рукой Стас шевелил и постоянно менял пальцы в моей вульве, то оттягивая губенки то вкручивая 3—4 пальца в лоно, слегка постукивая по клитору КЛАААААсс. Оба закончили довольно быстро, сперма веером разлетелась по ковру комнаты, но он даже не обратил на это внимание.

Положительный опыт оставил после себя незабываемые ощущения.

Чуть отдохнули и Стас взяв с меня слово что никому не проболтаюсь и предложил поменяться ролями. Он собственно для этого и звал меня к себе, теперь он стал девочкой его попа будет ж. pissy показав свое скрытое желание подчиниться доминирующему партнеру. Встал раком на кушетку практически повторив мою позу. Я конечно не великий специалист по мужским сранделям, но когда он руками чуть развел в стороны булки на волосатом фоне промежности чуть овальный анус с коричневым ореолом вокруг выделялся прилично и если сравнивать с моим то он ничуть не меньше моего пожалуй даже больше, такая мягкая жопа с крепкой дыркой. Значит в него довольно часто что то вставляли. Ну сейчас я порезвлюсь, не стала даже брать маленькие помощники, раз он сам играл со своей попочкой то уже должна быть растянута.

Беру тот самый член что он загонял в меня 5x45 с яйцами и смазав конец и вход в его немного оттопыренный вулкан давлю на член, свободно раздвинув мышцы сфинктера нырнул вовнутрь, Стас крякнул но ничего не сказал, только его родной членик дернулся и начал медленно как стрелки у часов приподниматься в позицию ГТОВ. Я аккуратно не торопясь продвигаю вовнутрь, появилось сопротивление, держу за яйца как за руль автомобиля чуть проворачиваю немного дроча и медленно преодолеваю сантиметр за сантиметром, задвинув до упора в яйца отошла полюбовалась. Прикольно такого натюрморта никогда не видела всегда в меня вставляли а тут я выполняю роль мужика, да и еще с дрыном которого в реальной жизни ни у кого и быть не может, хотя может и есть у коней да слонов, но никак не у мужиков. Свободной рукой помогаю его члену воспрянуть по максимуму и

начинаю гонять шланг в его жопе. Стас только мычит и пыхтит как паровоз, ему явно хорошо. У меня слюни из пизденки тоже потекли моя жопа вспомнила как этот елдак недавно полировал мою кишку. Пару минут и Стас вскипел в судороге удовольствия и застоная стрельнул из своей пушки облив кровать в очередной раз. Чуть подвигавшись продреваю удовольствие самца, извлекаю длинномер и быстро перевернув приставляю к полуоткрытым анусу яйцами, пока он ничего не сообразил давлю, смазки кругом полно яйца всего лишь процентов на 40 больше по размеру, чем диаметр члена немного криво сначала одно яйцо потом другое зашло вовнутрь. Стас только крякнул а что это было, задвинула мах сантимов на 20 сидит внутри плотно, отошла полюбоваться, покрути жопой, зосм торчащего члена из задницы вихлялось как хвост с залупой на конце у диковинного животного ну или хобот, пикантное дополнение.

Далее предлагаю ему пока Жопа разогрета давай попробуем как и мне кулачек заправить, моя то рука всего немножко толще будет чем этот член. Ему боязно но попробовать хочется, для того и звал, не зря он доверил мне свою попочку. Перевернулся лег на спину, чтобы видеть и контролировать процесс вхождения. Одеваю на руки по два презерватива, чтобы спрятать свои длинные ногти, смазываю по локоть. Скрючиваю ладонь лодочкой и вставляю в припухшие губенки жопы. Прикольно смотреть как темно фиолетовые ногти прячутся за колечком ануса у этого парня, небольшое сопротивление при проходе косточки было но крутанув рукой свободно прошла вовнутрь, мягонько так уютно обволакивает, безумные ощущения. Осмотрелась если так можно сказать на ощупь изучаю внутренность похоже на неравномерный бурдюк, с размерами больше чем кулак, то есть можно еще что то поместить если кольцо ануса пропустит чуть ниже в том прощупывается проход дальше, пальчиками ощупываю дырочку вроде небольшая зацепила указательным пальцем потянула, раздвигается. Стас аж засопел от удовольствия, похоже надавила на какую то важную эрогенную точку. Немного подрачивая изучаю проход (похоже там в моей жопе мы и потеряли прямой член) проход пальцами запросто расширяется опустишь тут же сужается, на за ним упор пробую согнуть все пальцы поворачиваю, косточка руки уперлась при проходе, очень медленно пытаюсь продавится в проход сопротивлялся но с внутренним неслышным чмок пропустил дальше глубоко в «матку», т. е. прямую кишку.

У Стаса идиотская улыбка на блаженном лице, чувствуя отлетает в нирвану содрогается, как рожающая женщина, до локтя не так уж и много осталось, дрошу 2 вперед 1 назад, вхожу выхожу проталкиваю вперед — жесткач, постоянно проходя поворот и возвращаясь назад, ощущения совершенно необычное, но очень сексуальное. Совсем немного и уперлась в очередной поворот, но и локоть остановился в положении косточка то нырнет за плотно натянутую мышцу сфинктера, то вынырнет создалось впечатление что кишка сама втягивает руку в себя типа, как удав заглатывает кролика и тот оказывается внутри. Свободной рукой перекатываю яйца в мохнатой мошонке наблюдаю за мужчинкой, балдеет сучек от моих действий его штырит не по детски, ощущаю себя госпожой над этим одетым на руку пацаном. Доведя до максимального оргазма с хлюпающим звуком покидаю его нутро и тут же пробую вставить две сжатые ладони, он даже не понял как я преодолев повышенное сопротивление нырнула вовнутрь, две руки внутри мужской жопы арр КЛАССс.

Мужчинка выдохся просит передых хорошо, предлагаю поиграть стеклотарой, для определения мах проникания в дырочку, на мне в прошлый раз пробовали, а давай и тебя проверим. Он еще в нирване и не против, только шевелится не может, отправил на кухню

подбирать ебалльно — шанцевый инструмент. Маленькие побоялась брать помня, что они могут спрятаться за поворотом и извлечь их не так просто. Начала с чебурашки 0.5 входит без проблем тупым концом, попробовала добавлять параллельно пальчики, два входят.

Прикольную похожую на гитару тоже нашла первая груша идет очень туго зато потом когда кольцо ануса сомкнется на промежутке между двумя утолщениями анус успокаивается а бутылка сидит плотно фиг без усилия вытащишь. Винная 0.7 вошла уже сильно туго, но мальчик терпит, подроцила ей и вытащив сразу задвинула кулачек, после бутылки ныряет в очко как карандаш в стакан, вру конечно немного туго но со звуковым приятным сопровождением.

Последняя самая толстая бутылка из под шампанского. Тупым концом не получилось, зато с обратной стороны горлышком вперед заходит до самого толстого места, то есть, не хватает заходной конусной части. Посмотрела среди стеклотары и увидела другой тип шампанского с сильным округлением дна. тщательно смазала, давлю мальчик пыхтит помогает покачиваю и подкручиваю, чмок и на пару сантиметров вошла. Анус вокруг аж синий, но не порвался, мальчик терпит, начиная фрикции, он не выдержал говорит стоп хватит, сильно больно. Хорошо извлекла обалденное зрелище потрясающий вид на растянутое мокре не закрывающееся сопло ануса, выглядит как прекрасный развратный безмерно огромный кратер вулкана с истекающей магмой из центральной дырки на фоне волосатых холмов двух полуширий ягодиц Жопа практически превращенная в ж. письку — настоящая анальная пизда. Мне как девушке безумно понравился этот ЩИКАРНЫЙ вид, понравилось находится в партнере, понравилось смотреть как он бьется в оргазме. Фистинг это десерт а реакция и ощущения партнерши это в высшей степени ВЕЛИКОЛЕПНО на такой возвышенной ноте закончилось Томина история где она отдавала свою и была госпожой мужской задницы.

автор Серж Погорелый